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Sporočilo za javnost 
 

Srečanje Njegove Svetosti Swamijija z županom Celja, Bojanom Šrotom 
 

Ob koncu obiska Slovenije je Nj. Svetost Swamiji skupaj z županom MO Celja, Bojanom Šrotom,  v 
celjskem Parku svobode zasadil drevo miru, nato pa na povabilo župana MO Ljubljana, Zorana 

Jankovića, sodeloval na večerji ob srečanju županov glavnih mest držav Evropske unije.  
 
Celje, 8. maj 2008 – V okviru slovenske turneje se je Nj. Svetost Swamiji srečal z županom Celja, 
Bojanom Šrotom. Skupaj sta posadila drevo miru in tako tudi simbolno pokazala njuno skrb za okolje 
in spoštovanje vseh živih bitij. V večernih urah je Nj. Svetost Swamiji sodeloval na večerji, ki ga je v 
okviru srečanja županov glavnih mest držav Evropske unije organiziral župan MO Ljubljana, Zoran 
Janković. 
 
Ob 20-letnici organizirane vadbe po sistemu Joga v vsakdanjem življenju v Sloveniji je Slovenijo na povabilo 
Zveze joga društev Slovenije obiskal avtor sistema JVVŽ, Nj. Svetost Vishwaguru Mahamandaleshwar 
Paramhans Swami Maheshwarananda. Slovensko turnejo »Duhovno prebujenje za svetovni mir«, ki poteka od 2. 
do 8. maja, je zaključil z obiskom Celja, kjer je obiskal župana Šrota in sodeloval na uradni otvoritvi celjskega 
Joga centra.  
 
Obisk Celja je Nj. Svetost začel s srečanjem z župan MO Celje, Bojanom Šrotom. V uradnem delu obiska je 
župan Nj. Svetost Swamijija seznanil s pomembnimi okoljevarstvenimi pridobitvami in ekološkimi investicijami v 
Celju. Predstavil mu je regionalni center za ravnanje z odpadki, centralno čistilno napravo,  projekt ekološke 
sanacije Celjske kotline in pripravo MO Celje, ki se kot prva v Sloveniji loteva termične obdelave odpadkov. 
Župan in njegov gost sta se strinjala, da je potrebno skrbeti za ohranjanje okolja ter gozdove, saj ti predstavljajo 
pljuča planeta. Ob tem je Nj. Svetost Swamiji predstavil projekt pogozdovanja za svetovni mir, v okviru katerega 
je z župani petih slovenskih mest že posadil drevesa miru. Po srečanju na občini sta se župan in njegov gost 
sprehodila do Parka svobode, kjer sta skupaj simbolično posadila drevo miru v znak prizadevanja mesta Celja k 
graditvi svetovnega miru. Celje je tako, po Ljubljani, Kranju, Novem mestu, Domžalah in Portorožu, postalo 
šesto slovensko mesto, ki ga krasi drevo miru, in se tako pridružilo iniciativi Ambasadorja miru za aktivno  
delovanje za svetovni mir. Svečanosti so prisostvovali varovanci Centra za usposabljanje, delo in varstvo Dobrna. 
V počastitev dogodka so izvedli serijo jogijskih asan. Nj. Svetost Swamiji je v imenu društva Joga v vsakdanjem 
življenju Celje direktorici CUDV Dobrna, Jožici Grubelnik, predal vrednostni bon za osebe s posebnimi 
potrebami. V nadaljevanju obiska sta Nj. Svetost Swamiji in podžupan MO Celje, Stane Rozman, s prerezom 
traku slavnostno odprla Joga center Celje, ki deluje pod okriljem Društva joga v vsakdanjem življenju Celje.  
 
V večerni urah se je Nj. Svetost Swamiji odzval vabilu župana MO Ljubljana, Zorana Jankovića, in se mu 
pridružil na večerji, ki jo je za župane glavnih mest Evropske unije po njihovem srečanju organizirala MO 
Ljubljana. 
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